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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL
DE CULTURA DE SANTOS REALIZADA AUDITÓRIO DO MISS
–  MUSEU  DA  IMAGEM  E  DO  SOM  DE  SANTOS,  EM  16  DE
JUNHO DE 2014.

Aos dezesseis dias do mês junho de dois mil e quatorze foi realizada no MISS –
Museu da Imagem e do Som de Santos – sito à Avenida Pinheiro Machado, 48,
térreo,  em Santos,  a  reunião  ordinária  do  Conselho  Municipal  de  Cultura  de
Santos. A reunião foi presidida pelo Presidente Luiz Alcino Pereira de Carvalho.
A reunião iniciou a reunião às 17h35min,  o Presidente cumprimentou a todos
informando os seguintes itens de pauta;  Leitura e aprovação da ata da reunião
ordinária anterior, Composição da Comissão de Análise de Projetos Culturais do
IV Facult  e  Assuntos  gerais.  Após aprovação  da  ata  da  reunião  anterior  e  a
dispensa da leitura da mesma iniciaram-se os trabalhos do dia. Como segundo
item  da  pauta  a  composição  da  Comissão  de  análise,  após  as  devidas
considerações  pelos  presentes  ficou  com a  seguinte  formação;  indicados  pelo
governo com 03(três) Titulares; Sergio Willians dos Reis, Tatiana Tavares Justel
e Carlos Bellini e 03 (três) Suplentes; Valdir Alvarenga, Maristela Silva de Deus
e  Marcio  de  Souza.  Os  indicados  pelo  conselho  de  Cultura;  04  (  quatro  )
Titulares;Caio  José  Martinez  Pacheco,  Cristiana  Silva  Oliveira,  Jorgina
Alexandra Pawlak e Denise Rosas Augusto e 04 ( quatro ) Suplentes; José Vieira
de  Almeida,  Antônio  Geraldo  Brito,  Solange  Maria  Nascimento  e  Francisco
Antonio Marques Neto .O Secretário colocou que os projetos estão em fase de
análise  de documentos  e  que seriam chamados através do Diário Oficial  para
sanar os problema e que  a comissão teria 45 dias para concluir a análise cultural.
Foi  lida  uma  minuta  de  proposta  de  trabalho  que  seriam  analisadas
posteriormente durante as reuniões da comissão e seriam devidamente ajustadas.
Como terceiro item de pauta;  assuntos  gerais,  o Presidente  colocou o teor da
reunião  em que  compareceu  a  representante  do  Seacon,Sandra  Petty,  sobre  o
Sniic- Registro de Cultura, na Funarte e que também será realizada uma reunião
da Região Administrativa de Santos, sobre o Plano Estadual da Cultura em que
serão debatidas as propostas compiladas da Conferência Nacional de Cultura , o
Conselheiro  José  Vieira  colocou  a  informação  ao  conselho,  a  premiação  do
escritor  Manuel  Herzog  que  foi  selecionado  no  Facult  2012,  foi  finalista  do
Prêmio Portugal Telecom de Literatura.  Sem que mais ninguém quisesse fazer
uso  da  palavra,  o  Presidente  Luiz  Alcino  encerrou  a  reunião  agradecendo  a
presença  de  todos.  Para  validar  a  reunião  foi  lavrada  a  presente  Ata  que  vai
devidamente assinada por mim, Secretária do Concult, Sandra Maria dos Santos
Petty e pelo Presidente Luiz Alcino Pereira de Carvalho. Estiveram presentes na
reunião os seguintes conselheiros; Sefin: Ramon Cláudio Vilela Blanco; Secult:
Raul Christiano, Murilo Netto Gonçalves; Secid: Ângelo Peres; Seduc: Carmen
Maria Vasconcelos Silva; Seas: Elizabete Gonçalves; Seman: Fernando Mello;
Seges:  Fabíola  Lima;  Música  e  Ópera:  Antônio  Geraldo  Brito  e  Francisco
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Antonio  Marques  Neto;  Livro  e  Literatura:  José  Vieira  de  Almeida  e  Jorgina
Pawlak; Teatro e Circo: Caio Martinez e Cícera Carmo; Audiovisual: Carlos José
de  Oliveira;  Patrimônio:  Luiz  Alcino Pereira  de  Carvalho;  Carnaval:  Solange
Maria  Nascimento;  Artes  Visuais:  Cristiana  Oliveira;  Promoção  e  Produção
Cultural: Maristela Silva de Deus; História e Memória: Denise Rosas. Também
esteve presente; Leandro Borges Taveira e Carlos Bellini.

                                                       

Santos, 16 de junho de 2014.            

Luiz Alcino Pereira de Carvalho

Presidente do Concult.

Sandra Maria dos Santos Petty.

Seção de Apoio aos Conselhos-Cultura


